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+ By ignoring the safety instructions the manufacturer cannot be held responsible
for the damage.

- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- Never move the appliance by pulling from the cord and make sure the cord can
not become entangled.

+ The appliance must be placed on a stable, level surface.

* The user must not leave the device unattended while it is connected to the supply.
- This appliance is only to be used for household purposes and only for the purpose
it is made for.

+ This appliance shall not be used by children from O to 8 years old. This appliance
can be used by children aged from 8 years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8
years old. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless
they are older than 8 and supervised.

- To protect yourself against an electric shock, do not immerse the cord, plug or
appliance in the water or any other liquid.

+ Do not allow children to use the device without supervision.

- Switch off the appliance and disconnect it from the supply before changing
accessories or approaching parts that move while in use.

- Always disconnect the device from the supply if it is left unattended and before
assembling, disassembling or cleaning.

+ Itis absolutely necessary to keep this appliance clean at all times, because it comes
into direct contact with food.

+ This appliance is intended to be used in household and similar locations such as:
- Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments.

- By clients in hotels, motels and other residential type of environments.

- Bed and breakfast type of environments.

- Farm houses.

+ Accessories, other than those supplied with the appliance cannot be used.



KCJ-1803 User Manual

PARTS DESCRIPTION

1. Juicer cone
2. Filter

3. Axis

4. Motor base

Technical Data
Voltage: AC220-240V
Frequency: 50/60Hz
Power: 25W

BEFORE THE FIRST USE -

+ Take the appliance and accessories out of the box. Remove the stickers, protective
foil or plastic from the device.

+ Put the power cable into the socket. (Note: Make sure that the voltage which is
indicated on the device matches the local voltage before connecting the device).

+ Before using your appliance for the first time, wipe off all removable parts with a
damp cloth. Never use abrasive products.

USE

+ As soon as the half citrus fruit is pressed onto the juicer cone, the motor will be
activated.

+ The motor automatically changes directions when it is switched on and off. The
change of direction increases the quantity of juice to be collected.

+ Do not run the device for more than 15 seconds without interruption.

CLEANING AND MAINTENANCE

+ Unplug the appliance. Use a soft, slightly damp cloth to wipe the appliance
surfaces. Do not allow water or any other liquid to get into the unit.

+ Never immerse the device under water, the device and the various parts are not
dishwasher-proof.

+ Components that have come into contact with food can be cleaned in soapy
water.

This appliance should not be put into the domestic garbage at the end of its durability,
but must be taken to a central point for the recycling of electric and electronic
domestic appliances. This symbol on the appliance, instruction manual and packaging
puts your attention to this important issue. The materials used in this appliance can
be recycled. By recycling used domestic appliances you contribute to foment the
protection of our environment. Ask your local authorities for information regarding
the point of recollection.

E GUIDELINES FOR PROTECTION OF THE ENVIRONMENT
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SECURITE

+ Si vous ignorez les instructions de sécurité, le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dommages.

+ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
son réparateur ou des personnes qualifiées afin d'éviter tout risque.

+ Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le cordon et veillez a ce que ce dernier
ne soit pas entortillé.

+ L'appareil doit étre posé sur une surface stable et nivelée.

+ Ne laissez jamais le dispositif sans surveillance s'il est connecté a I'alimentation.

+ Cet appareil est uniqguement destiné a des utilisations domestiques et seulement
dans le but pour lequel il est fabriqué.

+ L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de moins de 8 ans. Cet appareil
peut étre utilisé par des enfants de 8 ans ou plus et des personnes présentant un
handicap physique, sensoriel ou mental voire ne disposant pas des connaissances
et de I'expérience nécessaires en cas de surveillance ou d'instructions sur l'usage
de cet appareil en toute sécurité et de compréhension des risques impliqués. Les
enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Maintenez I'appareil et son cordon
d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Le nettoyage et la
maintenance utilisateur ne doivent pas étre confiés a des enfants sauf s'ils ont 8
ans ou plus et sont sous surveillance.

+ Afin de vous éviter un choc électrique, n'immergez pas le cordon, la prise ou
I'appareil dans de I'eau ou autre liquide .

+ Ne pas laisser les enfants jouer avec l'appareil.

- Eteignez I'appareil et débranchez-le du secteur avant de changer les accessoires
ou d'approcher de parties amovibles durant le fonctionnement

+ Débranchez toujours I'appareil du secteur si vous quittez la piece et avant de le
monter, le démonter ou le nettoyer.

+ Il est impératif de conserver cet appareil propre en permanence car il est en
contact direct avec des aliments.

+ Cet appareil est destiné a une utilisation domestique et aux applications similaires,
notamment :

- coin cuisine des commerces, bureaux et autres environnements de travail

- hotels, motels et autres environnements de type résidentiel

- environnements de type chambre d'hétes

- fermes.

» Il est interdit d'utiliser d'autres accessoires que ceux fournis avec I'appareil.



KCJ-1803 Mode D'emploi

SCRIPTION DES PIECES

@' -1 1. Cone de presse-agrumes
2. Filtre
T2 3. Axe
0 N 4. Base de moteur
&
) % Donnes techniques
-4 Tension : AC220-240 V.
3 = Fréquence : 50/60 Hz
= Puissance : 25W

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

- Sortez I'appareil et les accessoires hors de la boite. Retirez les autocollants, le film
protecteur ou le plastique de l'appareil.
+ Branchez le cordon dalimentation a la prise (NB : Veillez a ce que la tension
indiquée sur I'appareil corresponde a la tension du secteur avant de le brancher.)
+ Avant la premiere utilisation de votre appareil, essuyez toutes les pieces amovibles
avec un chiffon humide. N'utilisez jamais de produits abrasifs.

UTILISATION

- Des que la moitié d'agrume est pressée sur le cone de jus, le moteur entre en
action.

+ Le moteur change automatiquement de sens a chaque mie en marche / arrét. Le
changement de sens augmente la quantité de jus recueillie.

+ Ne faites pas marcher l'appareil plus de 15 secondes dans interruption.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Débranchez l'appareil. Utilisez un chiffon doux, Iégérement humide pour essuyer
les surfaces de I'appareil. Ne laissez pas I'eau ou d'autres liquides entrer en contact
avec l'appareil.

- Nimmergez jamais I'appareil sous l'eau. L'appareil et les différents accessoires ne
sont pas prévus pour le lave-vaisselle.

+ Les composants qui ont touché les aliments peuvent étre nettoyés a l'eau
savonneuse.

DIRECTIVES POUR LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil ne doit pas étre jeté aux ordures ménageres a la fin de sa durée de
vie, mais doit étre rendu a un centre de recyclage d'appareils ménagers électriques
et électroniques. Ce symbole sur appareil, La notice d'emploi et 'emballage attirent
votre attention sur ce sujet important. Composants utilisés dans cet appareil sont
recyclables. En recyclant les appareils ménagers. Usagés, vous contribuez a un apport
important a la protection de notre. Environnement. Adressez vous aux autorités
locales pour des renseignements concernant le centre de Recyclage.
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Bu cihaz ev kullanimi igin tasarlanip, Uretilmistir. Ticari veya sanayi amagl
kullanima uygun degildir. Bu cihaz cocuklarin ilgisini ¢ekebilir ancak bildiginiz
Uzere oyuncak degildir. Bu sebeple cihazini cocuklarin erisemeyecegi bir yerde
muhafaza ediniz. Diger uyarilar i¢in bu kilavuz igindeki "Guvenlik Talimatlari"
bélimune bakiniz. Lutfen kilavuzu okuyup, sonrasinda Urtind kullanmaya baslayiniz.

@Cocuklar cihazla oynamamalari i¢in gézetim altinda tutulmalidir!

Bu Urln (gocuklar dahil) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz
ve yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin gtivenliginden sorumlu olan kisiler
tarafindan bu Grtind kullanmak igin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina
uygun degildir.

GUVENLIK

+ Guvenlik talimatlarini goz ardi ederseniz, Uretici hasardan sorumlu tutulamaz.

+ Elektrik kablosu hasarlysa, yetkili teknik servis veya kalifiye kisi tarafindan
degistirilmelidir.

+ Cihazi asla kablodan cekerek hareket ettirmeyin ve kablonun karismamasina
dikkat edin.

+ Cihaz sabit, dUz bir ylzeye yerlestirilmelidir.

+ Kullanicl, cihaza bagliyken cihazi gozetimsiz birakmamalidir. Amaci disinda
kullaniimamalidir.

+ Bu cihaz sadece evde kullaniimak Uzere ve sadece amag icin kullaniimalidir.

+ Bu cihaz O ila 8 yas arasindaki cocuklar tarafindan kullanilmamalidir. Bu cihaz, 8
yas ve Ustl cocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri dusuk olan kisiler
veya cihazlarin glivenli bir sekilde kullanimi ile ilgili gozetim veya talimat verildiginde
tecrtbe ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullaniimasi tehlikelidir. Cocuklar
cihazla oynamamalidir. Cihazi ve kablosunu 8 yasindan kigtk cocuklardan uzak
tutun. Temizlik ve bakimi, 8 yasindan buyuk ve denetlenmemis ¢ocuklar tarafindan
yapllmamalidir.

+ Kendinizi bir elektrik carpmasina karsi korumak icin, kabloyu, fisi veya cihazi suya
veya baska bir siviya batirmayin.

+ Cocuklarin cihazi denetlemeksizin kullanmasina izin vermeyin.

+ Aksesuarlar degistirmeden veya kullanim sirasinda hareket eden parcalara
yaklasmadan cihazi kapatin ve fisini prizden ¢ekin.

+ Cihazi, gbzetimsiz birakilirsa ve montajdan, sékmeden veya temizlemeden 6nce
daima sebeke elektriginden ayirin.

+ Bu cihazi daima temiz tutmak kesinlikle gereklidir, cinku gida ile dogrudan temas
halindedir.

+ Bu cihaz asagidaki gibi evlerde ve benzeriyerlerde kullaniimak tzere tasarlanmistir:
- Dukkanlarda, ofislerde ve diger calisma ortamlarinda personel mutfak alanlari.

- Otellerde, motellerde ve diger konut tiplerinde musteriler tarafindan.

- Oda ve kahvalti tipi ortamlar.

- Ciftlik evleri.

+ Cihazla birlikte verilenler disindaki aksesuarlar kullanilamaz.
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KCJ-1803 Kullanim Kilavuzu

iLK KULLANIMDAN ONCE

+ Cihazi ve aksesuarlari kutudan cikarin. Gikartma, koruyucu folyo veya plastik
malzemeyi cihazdan ¢ikarin.

+ GUg kablosunu sokete takin. (Not: Cihazda belirtilen voltajin, cihazi baglamadan
once yerel voltaj ile eslestiginden emin olun. ).

+ Cihazinizi itk kez kullanmadan once, tim ¢ikarilabilir parcalari nemli bir bezle silin.
Asla asindirici rdnler kullanmayin.

PARCA TANIMLARI

@' -1 1. Meyve sikacag konisi
2. Filtre
i\ 2 3. il o
B 4. Motor govdesi
4 —3
v
3
)
/L Teknik Bilgi
e W Voltaj  AC220-240V
Frekans  :50/60Hz
Glg 25w

KULLANIM

+ Yarim turuncgil meyvesi, meyve sikacagl konisine bastirilarak motor ¢alistirilir.
+ Motor her calisip durdugunda otomatik olarak yon degistirir. Yon degisiklig
toplanacak meyve suyunu artirir.

* Cihazi kesintisiz olarak 15 saniyeden fazla calistirmayin. Her
kullanimda 20 saniye dinlendirin ve sogumasini bekleyin.

TEMIZLIK VE SAKLAMA

+ Cihaz fisten cekin. Cihaz ylzeylerini silmek i¢in yumusak, hafif nemli bir bez
kullanin. Uniteye su veya bagka bir sivi girmesine izin vermeyin.

+ Cihazi asla suya batirmayin, cihaz ve pargalari bulasik makinesinde yikanmaz.

+ Gida ile temas eden bilesenler sabunlu su ile temizlenebilir.

+ Tekrar parcalar takilarak saklanabilir.

j<iR



Gkiwi
TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tuketicinin
Korunmas! Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden donme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masraflari saticiya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tuketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yukumludur.

TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami strenin asilmasi, tamirinin
mUmkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan
talep edebilir.

Satici, tUketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satic,
Uretici ve ithalatgl muteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tuketici ilgili T.C. Ticaret BakanhgI'na basvurabilir.

Tuketici, c¢ikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlari konusundaki
bagvurulart yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki
Tuketici Hakem Heyetine veya TUketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA VE NAKLIYEDE DiKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bicimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolay! kirik olmasi gibi bir olumsuzluk durumunda saticlya magaza
icinde aninda bildiriniz. Gerekirse Griini teslim almayiniz. Urind teslim almaniz
durumunda yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mimkun degildir.

Cihazinizi tagima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli 6nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluyla herhangi bir yere génderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gormeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urtintintiztn orjinal ambalajini satin alma tarihinden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETIMi AGISINDAN VERIMLI KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da gug kablosunu prizden ¢ekiniz.



KCJ-1803 Kullanim Kilavuzu
GUVENLIK BILGILERI

1. TUm talimatlari dikkatli bir sekilde okuyun. Agmadan énce, elektrik sebekenizin
voltajinin cihazin yanindaki/altindaki Grdn Ustl etiketinde belirtilen degerle ayni
oldugundan emin olun.

2. UYARI: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini engelleyin.
3. Cocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gézetim gerekir. Hi¢ bir zaman ¢ocuklarin gbzetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. Eniyi verimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Unitenin
plastik, cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine
neden olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden ¢cekmeden 6nce cihazinizi gdvdesindeki anahtardan
kapatin. Hasarr 6nlemek icin, lutfen fisi kabloyu ¢ekerek degil, fisi tutarak cikarin.

7. Bucihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, gozetim
altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

8. Cocuklar cihazla oynamamalidirlar.

Temizlik ve kullanici bakimi gézetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapiimamalidir.
9. Cihazl temizlemeden ya da bakimini yapmadan 6nce, fis prizden cikariimis
olmalidir.

10. Bir uzatma kablosu kullaniimasi ¢nerilmez.

11. Cihaz duzgun sekilde calismiyorsa, glc kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine basvurun.

11. GUg kablosu hasar gormusse, bir tehlikeyi 6nlemek icin Uretici

veya servis acentesitarafindanveyabenzer yetkili servis tarafindan degistiriimelidir.
12. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tasimayiniz.

13. Kullanilmadigl zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan 6nce, gug
digmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi 1sitma  aygitlarina  yakin  yerlerde bulundurmayiniz.  Cihaza
darbe uygulamayiniz ve dudstrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve islak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.

=
e



Gkiwi

SMV/A

Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirket

GARANTI BELGESI

URETICI VE ITHALATCI FIRMA

Unvani
Adresi

Tel

Yetkili Kisi

Urtinain Cinsi
Markasi
Modeli

Garanti Suresi
Kullanim Omri

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No

Teslim Tarihi ve Yeri :

imza ve Kase

: BMVA ELEKTRONIK SAN. VE TIC. AS.
: Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / Istanbul
1 08504335494

: Narenciye Sikacagl
: Kiwi

: KCJ-1803

Teslim Tarihi ve Yeri :

2V

c1ovil

Bu bélim, Grtind satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin hazirlanmasy; 6502 sayil Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak ydrarlGge
konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca hazirlanmistir.

GARANTI SURESI VE KULLANIM OMRU

Bu Urdndn garanti suresi 2 (iki) senedir.
T.C. Ticaret Bakanlg’'nca tespit edilen kullanim 6mrd 10 senedir.
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KCJ-1803 Kullanim Kilavuzu
GARANTI SARTLARI

1. Garanti suresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.

2. Malin buttin parcalari dahil olmak tizere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda ttketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sézlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4. Malin tamir stresi 20 is guinunl gecemez. Bu sire, garanti slresi icerisinde mala iligkin
arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise
malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.

Malin arizasinin 10 is glinti icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatgl; malin tamiri
tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis
etmek zorundadir. Malin garanti stresi igerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen sure
garanti stresine eklenir.

is GUnU: Resmi olarak belirlenmis tatil giinleri ile pazar gtinleri disindaki calisma glinlerini ifade
eder.

5. Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini se¢gmesi durumunda saticy; isgilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin
onarimini yapmak veya yaptirmakla yukumltdur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya
ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatgr tketicinin bu hakkini kullanmasindan
miteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti sresi, satin alinan malin kalan garanti
suresiile sinirldir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8. Tuketicinin, Gcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti stresi icinde tekrar arizalanmasi, tamiri igin gereken azami stirenin asilmasi, tamirinin
mumkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir. Satici, tketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatg
mteselsilen sorumludur.

9. Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmasi ile ilgili olarak cikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki Tuketici Hakem Heyetine
veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

10. Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tuketici Ticaret Bakanlig
Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurltgtne basvurabilir.

Yukaridaki hikiimler sadece tarafi tiketici olan satislarda uygulanir.
Tuketici: Ticari veya mesleki olmayan amaglarla hareket eden gercek veya tlzel kisidir.

I
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TEKNIK DESTEK VE GAGRI MERKEZI

Degerli Misterimiz,

En uygun fiyata en iyi Grdnd vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de énemli
olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her tirlU soru, sikayet, goris ve onerileriniz
icin 0850 433 54 94 numarali Musteri Hizmetlerimizden bize ulasabilirsiniz.
Ayrica en guncel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web sitemiz Uzerinden
Ogrenebilirsiniz.

S Musteri Hizmetleri
0850 433 54 94

www.kiwi-home.com
destek@kiwi-home.com

Tlketicinin Dikkatine:

Urtnlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek igin asagidaki énerilere

uymanizi rica ederiz:

1. Urtind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.

2. Urtind kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

2. Urtintndzle iigili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki misteri hizmetleri
numarasina bagvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almay! unutmayiniz.
Alacaginiz bu Hizmet Figi, ileride Uriintintzde meydana gelebilecek herhangi
bir sorunda size yarar saglayacaktir.

EHkiwi

Uretici / Ithalatci Firma: Bu cihaz, Atk Elektrikli ve Elektronik [ %t [if]
Exporter-Manufacturer Ekipmanlara (AEEE) uygun b

BMVA Elektronik San. Tic. ve AS. diizenlemeler igin uygundur. H
Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 This device appropriate for regulations
Kirag-Esenyurt / Istanbul - TURKEY according to Waste Electrical and

Made in Tarkiye / Mensel: Turkiye Electronic Equipment (WEEE)

Cihazinizi kullanma kilavuzunu
okumadan ¢alistirmayiniz. “
& Do not operate the device without D ’ ‘
aw
|

reading the manual.

" kiwi-home.com

A siniflandirimamis atik olarak atmayin. Lutfen geri dontstim toplama noktast igin yerel

E Bu Urlin, AEEE yonergelerine uygun geri donustlrlebilir malzemeler icerir. Bu Grtind
mmmm  Delediyenize bagvurun.
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